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|Z| WHITE BODY WALL TILES REVESTIMENTOS EM PASTA BRANCA _CARREAUX DE MUR EN PATE BLANCE
WEISSEN TON WANDFLIESEN _REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA
EN 14411:2016 GROUP_GRUPO_GROUPE _GRUPPE BIII
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GRES PORCELANICO « GLAZED PORCELAIN
GRES CERAME « FEINSTEINZEUG
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DINEN16165 DINEN 16165 DINEN 16165 ANSIA326.3

AnnexB Annex A Annex C
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TECHNOLOGY

VARIAGOES DE TONALIDADE « VARIATION IN TONE
VARIATIONS DE TONALITE « FARBABWEICHUNGENN

v2

Aleatdria « Random e Aleatoire ® Warnung

SURFACE _SUPERFICIE SIZES FORMATOS
FINISH _ACABAMENTO

THICKNESS ESPESSURA

MATT 30X60 SP
SEMI-POLISHED (SP) 60X60 R
NATURAL (NAT) 60X60 SP
RECTIFIED (R) 60X60 NAT
60X120 R
60X120 SP
90X90 R
90X90 SP

SKIRTINGS _RODAPE 9X90

SKIRTINGS _RODAPE 9X120
SKIRTINGS _RODAPE 9X60
STEP _DEGRAU 45X90

STEP _DEGRAU 60X120
STEP _DEGRAU 60X60
STEP _DEGRAU TEC. 30X90
STEP _DEGRAU TEC. 30X120

STEP _DEGRAU TEC. 30X60

Gresart - Ceramica Industrial S.A.

Apartado 39 - EC de Oliveira do Bairro | 3771-954 Oliveira do Bairro | Portugal
Tel. +351234 740 200 | Fax. +351 234 747 462

gresart@gresart.com | www.gresart.com
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Grés Porcelanico Vidrado
Glazed Porcelain Tiles

TECHNICAL DATA Gres Cérame Emaillé
Feinsteinzeug Glasiert
Gres Porcelanico

Caracteristicas Técnicas Norma de Ensaio Anexo » Annex
Technical Data Test Norm Annexe ¢ Anhang
EN 14411:2012 Caractéristiques Techniques Norme du Test
Technische Daten Testnormen Grupo » Group
Datos Tecnicos Norma de Prueba Groupe s Gruppe
Comprimento e Largura Garantido
Lenght and Width Guaranted
Longueur et Largeur +06% Garanti
Lange und Breite Gewahrleistet
Longitud y Anchura Garantizado
Espessura Garantido
Thickness Guaranted
Epaisseur £5% Garanti
Dichte Gewahrleistet
Grosor Garantizado
Rectilinearidade das Arestas Garantido
Edge Warpages Guaranted
p Rectitude des Arétes EN 1SO 10545-2 +05% Garanti
Geradliniegkeit der Kanten Gewahrleistet
Rectitud de los Bordes Garantizado
Medida da Ortogonalidade Garantido
Rectangularity Guaranted
Angularité £05% Garanti
Rechtwinkligkeit der Kanten Gewahrleistet
Grado de Ortogonalidad Garantizado
Medida da Planaridade Garantido
Surface Flateness Guaranted
Planéité de la Superficie £05% Garanti
Ebenflichigkeit Gewahrleistet
Medicién de Planaridad Garantizado
Absorcio de Agua Garantido
‘ Water Absorption Guaranted
‘ Absorption D'eau ENISO 10545-3 E,<0,5% Garanti
Wasseraufnahme Gewahrleistet
Absorcion de Agua Garantizado
Médulo de Rutura Garantido
Modulus of Rupture Guaranted
Module de Rupture 235 N/mm2 Garanti
Resisténcia a Flexao Bruchmodul Gewahrleistet
v Breaking Strength Modulo de Rotura Garantizado
ry r Résistance a la Flexion EN ISO 10545-4
Biegefestigkeit Forca de Rutura Garantido
Resistencia a la Flexion Breaking Strenght Guaranted
Force de Rupture >1300 N Garanti
Bruchfestigkeit Gewahrleistet
Resistencia a la Rotura Garantizado
Resisténcia & Abrasio Segundo os Valores do Fabricante Indicacio na Tabela de Precos
Resistance to Abrasion According to Manufacter Requirements Indication on Price List
r Résistance a L'abrasion EN 1SO 10545-7 Selon les Valeurs du Fabricant Indication sur la Liste de Prix
Abnutzungsbestandigkeit Gemass der Werte des Herstellers. Hinweis auf der Preisliste
Resistencia a la Abrasion Segun los Valores del Fabricante Indicacion en la Tabla de Precios
- - Resisténcia ao Choque Térmico Exigido Garantido
Resistance to Thermal Shock Required Guaranted
;* Résitance aux Chocs Thermiques EN 1SO 10545-9 Exigée Garanti
Resistengz Gegen Thermischen Schock Gefordert Gewahrleistet
- = Reistencia ao Choue Térmico Exigido Garantizado
- Resisténcia ao Fendilhamento Exigido Garantido
Cracking Resistance Required Guaranted
Résistance aux Trésaillures EN ISO 10545-11 Exigée Garanti
Abnutzungsbestandigkeit Gefordert Gewahrleistet
- Resistencia a lo Agrietado Exigido Garantizado
- Resisténcia ao Gelo Exigido Garantido
Frost Resistance Required Guaranted
;‘%ﬁ Résistance au Gel EN 1SO 10545-12 Exigée Garanti
Frostbestandigkeit Gefordert Gewahrleistet
- = Resistancia al Hielo Exigido Garantizado
Resisténcia aos Acidos e Bases Segundo os Valores do Fabricante Minimo: GLB
Resistance against Acids and Bases According to Manufacter Requirements i
Résistance aux Acides et Bases Selon les Valeurs du Fabricant
- - Bestandigkeit Gegen Sauren u Laugen Gemass der Werte des Herstellers. Minimum: GLB
Resistencia a los Acidos y Bases Segun los Valores del Fabricante Minimo: GLB
$ EN ISO 10545-13
Resisténcia aos Produtos de Limpeza Domesticos Minimo: GB Garantido
- = Resistance to Household Cleaning Products Minimum: GB Guaranted
Résistance aux Produits Ménagers de Nettoyage Minimum: GB Garanti
Bestandigkeit Gegen Haushaltsprodukte Minimum: GB Gewahrleistet
Resistencia a los Produtos de Limpieza Domésticos Minimo: GB Garantizado
- - Resisténcia as Manchas Minimo: Classe 3 Garantido
< Staining Resistance Minimum: Class 3 Guaranted
‘ Résistance aux Taches EN SO 10545-14 Minimum: Classe 3 Garanti
N _ Bestandigkeit Gegen Flecken Minimum: Klasse 3 Gewahrleistet

Resistencia a las Manchas

Minimo: Clase 3

Garantizado
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